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Понад рік триває діяльність на Дніпропетровщині, а окремі проєкти вже 
розгорнулись до загальнонаціональних масштабів. Навесні 2024 року 
продовжилась робота за такими напрямками:


 технічна підтримка цільових закладів охорони здоров’я у двох 
районах Дніпропетровщини

 закупівля обладнання, виробів медичного призначення та 
транспортних засобів для цільових закладів охорони здоров’я

 навчальні та освітні продукти, які розробляємо для команд закладів;

 інформаційні кампанії — профілактика деяких неінфекційних 
захворювань (НІЗ) та переукладання декларацій у поточному місці 
проживання, що розгортаються у Дніпропетровській області з метою 
далі ширитись всією країною.

Ініціатива HealthLink.Recovery реалізується за фінансової підтримки БО «100% ЖИТТЯ» в рамках реалізації проєкту «HealthLink: Прискорення зусиль з протидії ВІЛ/СНІДу 
в Україні» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Ініціатива спрямована на відновлення та розширення медичних послуг у постраждалих від 
повномасштабного вторгнення регіонах.

Мета ініціативи HealthLink.Recovery — 
відновити та підтримати первинну 
медичну допомогу у регіонах, що 
найбільше постраждали внаслідок 
повномасштабного вторгнення.   

У квітні 2023 року втілювати проєкт почали 
з Дніпропетровщини, заручившись 
підтримкою Міністерства охорони 
здоров'я України, Національної служби 
здоров'я України, Департаменту охорони 
здоров'я ДОДА (у Дніпропетровській 
області) та закладів первинної медичної 
допомоги області.


Мета ініціативи 
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Технічна підтримка 
закладів охорони здоров’я 
Дніпропетровщини

Ділимось результатами третього та четвертого етапів проєкту, що реалізовувала 
команда Українського центру охорони здоров’я (UHC). У фокусі – розширення 
медичних функцій ПМД через навчання новим клінічним навичкам. У березні та квітні 
проведено два офлайн тренінги та серію індивідуальних консультацій для 
представників цільових закладів Дніпропетровської області.


Участь взяли медичні сестри з восьми цільових закладів 
охорони здоров’я, навчання відбувалось офлайн. Тренінг 
було присвячено покращенню та розширенню клінічних 
навичок медичних сестер та братів. Зокрема під час 
тренінгу було висвітлено та вивчено такі теми: основи 
долікарського анкетування; огляд дітей до року та грудне 
вигодовування; основи ЕКГ для медсестер/медбратів; 
концепції контролю найбільш розповсюджених 
хронічних захворювань; BLS (Basic Life Support); основи 
паліативної допомоги; здорова поведінка та шляхи її 
дотримання; комунікація з пацієнтами і пацієнтками та 
ведення людей зі стресогенними реакціями; антикризова 
комунікація та комунікація при агресії.


Тренери приділяли увагу розвитку основних  
клінічних компетенцій медичних сестер/братів,  
що допоможуть розширити їхні повноваження, мотивації 
молодшого персоналу до прийняття відповідальності та 
участі в процесах покращення здоров’я у їхніх громадах.   

Структура навчання передбачала комбінування різних 
методів, зокрема: лекції, групові завдання  
із представленням результатів роботи групи, практичне 
відпрацювання вивченого матеріалу (проведення ЕКГ, 
відпрацювання компресій під час серцево-легеневої 
реанімації тощо).

Загалом у навчанні взяло участь  
27 учасників та учасниць, які проходили спеціально до- та після 
тренінгову оцінку. Результати ДО тренінгової оцінки становлять 
1690 балів, ПІСЛЯ тренінгової оцінки — 2620 балів (із 2700 балів).   

Детальніше із питаннями та результатами оцінювання можна 
ознайомитись в детальному описовому звіті по проєкту за 
посиланням.


Навчальний тренінг «Клінічне навчання для медсестер  
та медбратів закладів ПМД», 25-27 березня. 
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Метою тренінгу був розвиток і 
удосконалення навичок сімейних лікарів 
та лікарок в галузі надання розширених 
первинних медичних послуг, зокрема, 
використання сучасного медичного 
обладнання та вдосконалення 
комунікаційних навичок для підвищення 
їхньої професійної компетентності та 
забезпечення більш ефективного рівня 
надання медичної допомоги.


У тренінгу взяло участь 15 учасників та учасниць, які отримали низку клінічних 
навичок і знань, що допоможуть покращити якість медичних послуг та підвищити 
свою професійну компетентність. Завдяки тренінгу лікарі та лікарки стали більш 
мотивовані до постійної самоосвіти та покращення своєї професійної 
кваліфікації, що є ключовим для постійного покращення якості медичної 
допомоги у їхніх громадах.   

Учасники та учасниці здобули важливі навички ефективної комунікації з 
пацієнтами й пацієнтками та їхніми родинами, що є критичним для побудови 
довіри та кращого надання медичних послуг під час війни. Також лікарі та 
лікарки отримали базові знання та навички у наданні першої медичної допомоги 
в екстрених ситуаціях, що дозволить їм ефективно реагувати на екстрені ситуації, 
зважаючи на те, що цільові ЗОЗ знаходяться на прифронтовій території.


Навчальний тренінг «Клінічне навчання для сімейних 
лікарів закладів ПМД», 8-10 квітня.
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Учасники й учасниці висловили зацікавленість для подальшого 
глибшого навчання у таких темах: 


1. Практичні аспекти роботи зі спеціалізованим медичним обладнанням, таким як 
пікфлоуметр та спірометр, ЕКГ.

2. Потреба у вивченні аспектів ведення дітей, зокрема пульмонології в дитячому 
віці.

3. Паліативна допомога, зокрема відзначалась тема фармакологічної допомоги

(знеболення).

4. Спеціалізовані реанімаційні заходи, невідкладні стани.

5. Офтальмологія та лор допомога. Процедури, які має право виконувати лікар або 
лікарка ПМД.

6. Лікування БА, алергічного риніту та ХОЗЛ.

7. «Міфи у практиці сімейного лікаря». «Алгоритм дій сімейного лікаря для 
організації власної роботи». «Тайм-менеджмент сімейного лікаря та профілактика 
вигорання». «Неврологічний огляд в кабінеті сімейного лікаря». «Діагностика та 
лікування позиційного доброякісного головокружіння».


Загальна оцінка тренінгу є позитивною, учасники й 
учасниці задоволені інноваційністю та цікавістю подання 
матеріалу.   

Однак, вказано на певне інформаційне перенасичення, що 
може ускладнювати сприйняття. Попри це учасники й 
учасниці виразили високу зацікавленість та відзначили 
користь отриманих знань, що сприяє оновленню та 
розвитку їхніх професійних навичок.   

Учасники та учасниці відзначили, що тренінг був 
організований на високому рівні та добре структурований. 
Підсумовуючи, тренінг сприяв не лише поглибленню знань, 
але й мотивував учасників та учасниць до подальшого 
професійного росту.
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Індивідуальні консультування для представників  
та представниць закладів Дніпропетровської 
області, 1–24 квітня. 


Вебінари за трьома темами 
відбулись для 14 закладів 
охорони здоров’я, розповідаємо 
детальніше про кожну із тем.


«Робота з командою: залучення, 
мотивація, розвиток», 11 квітня, 
15:30–17:30


На вебінар зареєструвалося та взяло участь 
26 представників і представниць цільових 
закладів охорони здоров’я (керівники й 
керівниці закладів та структурних 
підрозділів, лікарі й лікарки, головні 
медсестри, бухгалтери, економісти тощо).


Навчання відбулось у форматі лекції з інтерактивними активностями 
для включення до обговорення учасників та учасниць (голосування, 
висловлення думок у чатах тощо), а також із блоком питання-відповіді.


Під час вебінару було висвітлено наступні питання:


- залучення людей у вашу команду;


- як включити людину в роботу команди;


- яким чином мотивувати персонал і підняти ефективність; розвиток 
команди та компетенцій.
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«Комунікації: робота з пацієнтами 
та партнерами», 17 квітня,  
16:00–18:00


На вебінар зареєструвалося та взяло 
участь 20 представників і представниць 
цільових закладів охорони здоров’я, а 
саме — керівники й керівниці закладів 
та їхніх структурних підрозділів, лікарі й 
лікарки, бухгалтери та бухгалтерки, 
економісти й економістки тощо.  



Вебінар відбувався у форматі лекції, яка складалася з двох основних частин: комунікація із 
пацієнтом чи пацієнткою у закладі та комунікація з партнерами. Подія також містила 
інтерактивні активності у вигляді розбору реальних кейсів із практики закладу, голосування та 
висловлення зворотного зв’язку у чаті. 

Під час вебінару обговорили такі питання:

- поняття комунікацій та їхня роль в сучасному світі;


- що таке PR, маркетинг та їхнє співвідношення з поняттям «комунікації»; зворотний зв'язок 
і його важливість;


- методи ефективного спілкування  
з пацієнтами та пацієнтками;


- формати комунікації у медичних  
закладах і різні канали зв’язку;


- взаємодія та засоби комунікації  
з партнерами, стейкхолдерами;


- розбір практичних кейсів.
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«Платні послуги на первинці: 
регулювання та провадження», 
24 квітня, 16:00–17:30


На вебінар зареєструвалося та взяло 
участь 23 представники й представниці 
цільових закладів охорони здоров’я.


Вебінар відбувався у форматі лекції, було приділено час на запитання від учасників та 
учасниць. 


Завдяки серії вебінарів учасники та учасниці поглибили свої знання на тему ефективної роботи з командою 
для підвищення продуктивності та залучення персоналу в розвиток свого закладу. Лікарі та лікарки 
сформували розуміння про ефективну комунікацію у галузі охорони здоров'я, що включає спілкування з 
пацієнтами й пацієнтками, партнерами та різними зацікавленими сторонами із застосуванням різних каналів 
зв’язку, через розбір реальних кейсів і висвітлення основних аспектів комунікаційної практики. Вдалось 
детально розглянути юридичне підґрунтя, процес впровадження та виклики, які пов'язані з запровадженням 
платних послуг у своїх закладах охорони здоров'я, шляхи мінімізації ризиків при цьому процесі.


Під час вебінару обговорили такі питання:

- законодавче регулювання платних послуг на державному та локальному рівнях;


- кроки з впровадження платних послуг у закладах охорони здоров'я;


- розбір переліку платних послуг, які може надавати заклад охорони здоров'я ПМД;


- виклики під час впровадження платних послуг;


- шляхи мінімізації впливу викликів та ризиків.
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Закупівля обладнання, виробів 
медичного призначення та 
транспортних засобів для цільових 
закладів охорони здоров’я (ЗОЗ)

Звітну частину по цій ключовій активності презентуємо після 
завершення моніторингових візитів у цільові заклади проєкту.
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Навчальні та освітні 
продукти для закладів 
охорони здоров’я

Триває робота над двома навчальними програмами, які реалізуються в рамках 
ініціативи HealthLink.Recovery у відповідь на запит Міністерства охорони здоров’я 
України: сертифікатна програма «Сучасні інструменти управління закладом охорони 
здоров’я» та курс для медичних команд «Комунікація з людьми, які зазнали травми 
внаслідок війни». 


Це перша подібна програма, націлена на підвищення кваліфікації 
керівників і керівниць медзакладів спеціалізованої ланки. В межах цієї 
програми мали змогу опанувати нові практики не лише учасники й 
учасниці, а й викладачі та викладачки.   

Під час підготовки та проведення навчання професори університету 
Богомольця обмінялись досвідом з експертами та експертками Бізнес-
школи Українського католицького університету. Вже скоро на основі цього 
досвіду команда проєкту розробить методичні рекомендації, які дозволять 
масштабувати сертифікатну програму на інші медичні навчальні заклади по 
всій Україні.


Пілотний проєкт реалізовували в 
партнерстві з бюро стратегічного 
супроводу SUPERWISE та із 
залученням експертів і експерток 
Національного медичного 
університету ім. Богомольця та 
Українського католицького 
університету. 


Сертифікатна програма підвищення кваліфікації для керівних посад спеціалізованої ланки 
«Сучасні інструменти управління закладом охорони здоров’я»
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Сертифікатна програма «Сучасні інструменти управління 
закладом охорони здоров‘я» тривала з березня 2024 року та 
містила 4 модулі. Розглядалися такі теми: 


основні підходи управління, системи мотивації та профілактика 
вигорання, аналіз проблем в команді, управління фінансами та 
управління якістю, діджиталізація ЗОЗ, кризова комунікація 
тощо.   

Навчання тривало у гібридному форматі: офлайн — чотири 
модулі, кожен з яких тривав 4 дні, робота з додатковими 
матеріалами та розробка персональних та фінальних проєктів. 



10 травня, під час вручення 
сертифікатів про завершення 
навчання, були присутні 
перший заступник міністра 
охорони здоров’я Сергій 
Дубров, директорка Офісу 
охорони здоров’я USAID в 
Україні Робін Марц, ректор 
НМУ імені О.О.Богомольця 
професор Юрій Кучин та 
директорка департаменту 
медичних послуг МОЗ України 
Тетяна Орабіна. 
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З березня по травень проєктна команда 
розробляла матеріали для трьох відеоуроків до 
курсу, записувала відео з експертками та 
займалась комунікаційною кампанією на 
підтримку курсу. Наразі на платформі Академії 
НСЗУ доступний для перегляду перший урок, 
два наступних у процесі узгодження та 
завантаження.   

Працівники та працівниці медичних команд вже 
активно висловлюють зацікавленість курсом та 
проходять перший урок. Понад 1000 людей вже 
зареєструвались на курс, а 500 людей 
подивились перше відео.



За підсумками кожного уроку, слухачі та слухачки проходять обов’язковий текст для 
перевірки знань, а після завершення курсу вони отримають бали БПР (безперервного 
професійного розвитку). Така форма оцінювання свідчить про схвалення курсу 
Міністерством охорони здоров’я, а бали можуть бути використаними під час планових 
атестацій медичних працівників та працівниць.



У рамках інформаційної кампанії в підтримку курсу команда вже підготувала серію 
матеріалів для медіа, заручилась підтримкою регіональних, медичних та національних ЗМІ, 
а також запустила банерну рекламну кампанію на сайтах для медичних працівників та 
працівниць. 



Наступні кроки в роботі над курсом: завершити роботу над тестовими завданнями для 
перевірки знань, завантажити два уроки на платформу Академії НСЗУ та продовжувати 
інформаційну кампанію у ЗМІ та на сторінках соціальних мереж партнерів. 


Курс для медичних команд «Комунікація з людьми,  
які зазнали травми внаслідок війни»
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Інформаційні 
кампанії

Кампанія з профілактики серцево-судинних захворювань

Інформаційна кампанія із профілактики серцево-судинних захворювань торік розпочалась на 
Дніпропетровщині, а навесні 2024 масштабувалась на всю країну. Розробка кампанії відбулась на запит 
МОЗ, а реалізацією займалась команда громадської спілки «Твій сімейний лікар». 


Перший етап кампанії тривав до березня 2024 і передбачав 
роботу із закладами охорони здоров’я на 
Дніпропетровщині: розміщення інформаційних матеріалів 
на місцях та рекламну кампанію в діджиталі. 



У квітні команда проєкту розмістила заклики турбуватись 
про здоров’я серця та судин на білбордах у Павлограді та 
Кам’янському. За два місяці їх побачило понад 300 000 
людей. 


Підготували 4 статті для місцевих та всеукраїнських медіа. У 
них ми розказали, як діяти, якщо запідозрили інсульт, як 
алкоголь впливає на здоров’я серця й судин та про методи 
профілактики серцево-судинних захворювань. 


Провели низку інтерв'ю з провідними 
експертами та експертками, для дописів в 
соціальних мережах, статей в медіа та роликів 
на YouTube, в яких розглянули найпоширеніші 
симптоми серцевих хвороб і шляхи їхнього 
попередження. Це дозволило збільшити 
поінформованість про проблему та допомогти 
людям розпізнати небезпечні симптоми вчасно.



Заручились підтримкою місцевих телеграм-
каналів на Дніпропетровщині та розмістили там 
публікації про інформаційну кампанію. 
Загальне охоплення таких постів склало 75 000 
користувачів. 
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У травні добігає кінця інформаційна 
кампанія з переукладання декларацій 
з ВПО у Дніпропетровській області в 
рамках ініціативи HealthLink.Recovery, 
що проводиться за фінансової 
підтримки БО «100% ЖИТТЯ» в рамках 
проєкту «HealthLink: Прискорення 
зусиль з протидії ВІЛ/СНІДу в Україні» 
за підтримки Агентства США з 
міжнародного розвитку (USAID).


Це був пілотний проєкт, ціль якого — 
мотивувати мешканців та мешканок 
Дніпропетровщини зі статусом ВПО 
переукладати декларації з сімейними. 
Протягом першого етапу (до березня  
2024 року) партнери провели роботу із 
закладами охорони здоров’я, визначили 
кількість вільних лікарів та лікарок для 
декларацій, розробили креативну 
концепцію та забезпечили заклади 
інформаційними матеріалами:  
постерами та буклетами. 


Інформаційна кампанія щодо переукладання декларацій в поточному 
місці проживання (з фокусом на внутрішньо переміщених осіб)
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Під час другого етапу кампанії разом 
з партнерами вдалось масштабувати 
медійну кампанію: вийшли на 
регіональні локальні спільноти, 
запустили зовнішню рекламу у 
міському середовищі та завершили 
діджитал кампанію в соцмережах. 


У Facebook групах та Telegram-
каналах Дніпропетровщини 
розповсюджено серію 
інформаційних матеріалів. Ми 
ділилися порадами про те, як 
змінити сімейного лікаря чи 
лікарку, як людям зі статусом 
ВПО переукласти декларацію та 
як місцевим лікарям і лікаркам 
налагодити взаємодію із тими, 
хто вимушено переїхав до їхньої 
громади. Вийшло 10 дописів із 
загальним охопленням 80 000 
людей.


Впродовж квітня на місцевих новинних сайтах 
Дніпропетровщини вийшло 5 статей на теми: «Чи 
треба переукладати декларацію з сімейним лікарем, 
якщо ви переїхали в інший регіон», «Допомога 
ВПО-2024: чому варто укласти декларацію з сімейним 
лікарем за новим місцем проживання» та інші. 
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Впродовж квітня та травня в міському 
просторі пілотних громад було розміщено 
зовнішню рекламу. Постери містять QR 
код із посиланням на адреси найближчих 
амбулаторій, в яких є вільні лікарі та 
лікарки для укладення декларацій.


З жовтня по квітень у соцмережах партнерів, громадської спілки «Твій сімейний лікар»,  
(Facebook, Instagram, Telegram та Viber) розповідали, як обрати сімейного лікаря чи лікарку; як 
підготуватися до візиту; у чому переваги «свого» лікаря чи лікарки; як сімейним лікарям та 
лікаркам спілкуватися із людьми зі статусом ВПО, чому важливо укладати декларацію тощо.
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